

незначительная сумма денежных средств в размере 25,5 тыс. руб.

Объявленный *Годом российского кино*, 2016 год стал еще и *годом Греции в России*. Это явилось определяющим направлением деятельности детских библиотек области и наполнило ее яркими и интересными мероприятиями различного уровня.

Понырская ДБ в течение всего года предлагала своим пользователям мероприятия из цикла «Книга и кино в помощь школе» с показом документальных и художественных фильмов в рамках освоения школьной программы. «Россия – Родина моя!» - кинопоказы фильмов о любви к своему Отечеству, об истории, культуре, достижениях своей страны, формирующих гражданскую позицию с последующим обсуждением просмотренного. В Пристенской ДБ провели кинолекторий «Книжные герои на видеоэкране», Глушковская поселковая ДБ приглашала своих читателей в литературный кинозал «Книги-юбиляры – на экране». Все сеансы были посвящены литературным произведениям–юбилеям года, которые были экранизированы. Читатели не только смотрели фильмы, но и обсуждали увиденное. В рамках проектов «Книга в кадре», «Говорит и показывает книга», «От фильма к книге и обратно», «Встреча с любимым героем», «Чтение с экрана «Артист читает книгу» весь год работали Золотухинская ДБ, Теткинская ДБ, Железногорская ДБ «Сказка».

«2016 – Год Греции в России» - под таким названием прошло мероприятие ЦДБ г. Курчатова, в Беловской ДБ были организованы конкурсно–игровая программа «Путешествие по Греции» и викторина «Боги Олимпа», провели День Греции «Путешествуем по Греции», «Книгоралли - 2016» Глушковская поселковая и Касторенская детские библиотеки.

Активно принимали участие детские библиотеки области в Международных, Всероссийских и межрегиональных *конкурсах*.

Одним из значимых событий года явился Международный конкурс «Дружба народов – дружба культур». Организаторы конкурса - Западно-Казахстанская областная библиотека для детей и юношества имени Хамзы Есенжанова (г. Уральск, Республика Казахстан). Дети, принявшие участие в конкурсе, писали стихотворения и сочинения, посвященные истории и культуре Казахстана, городам, легендарным героям, ветеранам войны, политикам, создавали электронные презентации, делали рисунки, посвященные этой стране. Пользователи 5 библиотек стали победителями конкурса (ЦДБ и филиал №2 г. Курчатова, Беловская, Хомутовская, Щигровская ДБ, Курская ОБДЮ). Курская ОБДЮ, Курчатовские, Глушковская поселковая, Михайловская Железногорского района, Мантуровская, Обоянская ДБ приняли активное участие во Всероссийском конкурсе «Читаем классику в библиотеке», прошедшем в рамках проекта «Страна читающая». Всероссийская олимпиада «Символы России», организованная при поддержке Российского исторического общества, Российской государственной детской библиотеки, Министерства культуры РФ и Министерства образования и науки РФ, проводилась с целью знакомства с главными символами государства и историей их создания, а также формирования уважительного отношения к государству и государственной символике. Участники Олимпиады получили Дипломы победителей и книжные призы. Всероссийский конкурс буктрейлеров был организован ООО «ЭдьюкейшнЛаб» в целях популяризации книг и приобщения молодого поколения к чтению. Курская ОБДЮ, ЦДБ и городская ДБ-филиал №2 г. Курчатова, Бесединская ДБ предоставили на конкурс видеоролики по книгам серии «Библиотека мужества» и по произведениям классической русской литературы. Курчатовские ДБ приняли участие в Общероссийском конкурсе «Слава Созидателям», организатором которого стала Госкорпорация «Росатом». Читателями библиотеки были представлены видеосюжеты с представителями старшего поколения, содержащие истории, рассказанные ветеранами об их личном вкладе в создание и развитие города и отрасли.

В детских библиотеках области прошли «*Библиосумерки – 2016*». Сквозная тема Акции – «Читай кино!». Участники совершали увлекательные путешествия по экранизированным книгам-